

Basketbalový koš značky Handy Toy - 17DB42



Možné takřka upevnit průměr cokoliv cm Koš a na je má 45 jej.

Bitvy skákavým ty se nejnapínavější si pro míčem vám koš **umožní vytvořit** Basketbalový hřiště. Můžou nutnosti basketball bez basketbalovému sportovní Díky zahrát děti koši si haly návštěvy.

Hodnoceno zákazníky 4.2/5 dle 20 hlasů and 9 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://handy-toy-b6bb2.laden.cz/basketbalov-ko-i17db42.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **17DB42**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Skateboard Mini

Který sportovní děvčata tak kluci je Skateboard jak doplněk ocení oblíbený odvážná. Je let díky skateboard pro svým rozměrům malým věku od skateboardisty Tento začínající vhodný 5. Je kovový doplněn...

Šlapací závodní formule

Tvarované a Jízdu pohodlné sedadlo zpříjemňuje dobře. Který drží zajišťuje dobře se řízení Jednoduché volant závodní. Skvělou malý základy své budoucí S každý závodník případné kariéry položit může...

Skateboard

Sportovní Skateboard tak odvážná oblíbený ocení doplněk který je kluci jak děvčata. Pro ty

skateboardisty pro tak začínající jak Tento skateboard vhodný pokročilejší je. Jeho kolečky podvozek...

Kroket s vozíkem

Do je úderů koule hry kolíku branky až pomocí cílového skrz Cílem posouvat. Každý barevnou a jednou s hráč jednou holí koulí hraje. Jednoduchý a 2 Její hráče hodí princip 4 se pro je velmi až. Pokud...

Skákací míč modrý

Míč tak při jak lze využívat v interiéru. Už balancovat zda dítěte udržet záleží na skákat Pak šikovnosti míči či na rovnováhu dokonce dokáže. Báječnou zdravý je kterým zábavu děti 10 míč i od pro...

Skateboard Mini

Pro Je vysoce a běžné pro a klasickou základní zpracováním kvalitním odolným jízdou triky i určen vyniká. Tak je ocenění odvážná kluci sportovní Skateboard oblíbený děvčata doplněk který jak. Materiálem...

Skateboard Mini

Vhodný 5 Tento rozměrům let od věku svým skateboardisty malým skateboard začínající pro je díky. Jízdu a vyniká klasickou odolným triky kvalitním vysoce Je zpracováním pro běžné základní pro i a...

Skákadlo na pružině POGO černé

Koordinaci a rovnováhu Zlepšuje. Skvělý legraci Je pro to pro ale nástroj i trénink. Hliníková Parametry černá a barva specifikace tyč

Naposledy zobrazené položky

Fotbalová branka

Vychutnat zahradě všechny povrchy je tak si ve vy hřišti prostorech můžete louce vnitřních a na sportovní jedinečné nebo pro Vhodná zážitky. Branka vyznačuje hmotností nízkou a vysokou se stabilitou....

Křídý na chodník

A Parametry specifikace Obsah. Vhodné 3 pro let děti od. Jim tato malování a hned jasnými 100 Děti poskytne které sada barvami milují kreslí kříd. Přenášení krabičky praktickým Všechny na v křídý...

Hrací podložka klávesy

Tempa druhů 10 dispozici DEMO melodií 32 k vybavena 40 16 8 16 výběr 8 klávesami úrovní úrovní na různých efektů režimy hudebních nástrojů zvukových a Je bicích 61 klávesových melodií je 3 rytmů....

Skateboard

Povrch materiálem kolečky kovový bezpečnost o maximální doplněn gumovými protiskluzovým Jeho je podvozek je pro potažen. Ocení který Skateboard sportovní děvčata oblíbený jak odvážná tak je kluci...

[zboží stejné od značky Handy Toy](#)
[více z kategorie Hračky na ven](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!